Haftalik Kazanim Degerlendirme Testi
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karanfil menekse kasimpati giil
Anneme, arilarin dort gigcekten hangisini
daha ¢ok sevdigini sordum. “Sozlik sirasina
gore liglincii olan cicegi severler.” dedi.
Buna gore arilar hangi gigegi daha ok

severler?
A) karanfil B) menekse
C) kasimpati D) gl

2) Asadidaki ciimlelerden hangisinde “bos”
kelimesi gercek anlamda kullanilmigtir?

A) Ne kadar bos bir insan!

B) Bos bakislarla disari bakiyordu.

C) Buzdolabinin bos oldugunu gordim.
D) Kardesim bos konusmayi sever.

3) | Babam manavdan domates aldi. ||

Yukaridaki cimleden hangi kelime gikarsa,
kalan kelimeler ciimle olusturamaz?

A) domates B) aldi
C) Babam D) manavdan
4) Asagidaki cimlelerin hangisinde hem tekil

hem de ¢ogul ad vardir?

A) Kargocu buglin teslimat yapmadi.

B) Televizyonda gtizel bir film bagladi.
C) Bayramda amcam bana harclik verdi.
D) Kimesteki tavuklara yem verdim.

aqiz pazar
atlet bicak

Tablodaki kelimelerden es sesli(sestes) olan
kelimeleri boyarsak nasil bir gérintl olusur?

5) kedi

gozliik

A) B)

<)

D)

6) Eyvah( ) Gtlndn figini cekmedim( )

Ne yapacadimi bilmiyorum( )

Clmlelerde parantez iclerine sirasiyla
hangi noktalama isaretleri gelmelidir?

A )Y
A ?)

B)(1)(.)(?)
D)(,)()C)

7) 5294 - ASIL
8176 & ETIK

Verilen sayilar Ustteki gibi sifrelenmistir.
Buna gore, TAKI + SITE isleminin sonucu
kactir?

A) 3277
C) 5397

B) 4287
D) 6467

Yandaki kopriden cumartesi
4, gunu 2436, pazar gunu ise
cumartesi glininden 897

g daha az arac gegmistir.
Iki giinde koépriiden kag arag gegmistir?

A) 3695
C) 3975

B) 3865
D) 4065
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Saticlya yukaridaki Urlinlerin fiyatlarini soran
Okan, su yanitlar almistir:

< Montun fiyati, en yakin yiizliigii
1200 olan en buyik sayidir.

< Ayakkabinin fiyati, en yakin onlugu
650 olan en kiiclik sayidir.

Buna gore, iki Grlinin fiyatlarinin farki kag

liradir?
A) 904 lira B) 804 lira
C) 704 lira D) 604 lira

> @ e

8 kg karpuz 96 liradir. Elmanin kg fiyati ise
karpuzdan 4 lira daha ucuzdur. Buna gore
24 kg elma alan birisi kag lira éder?

A) 120 lira
C) 168 lira

B) 144 lira
D) 192 lira

11) ) veli, 362 sayfallk kitabm 101
sayfasini okudu. Kalanini giinde 9

“\."' s . .
2 sayfa okuyarak bitirmek istiyor.
=S

Veli, kalan sayfalari kag glinde bitirir?

A) 28 giin
C) 30 giin

B) 29 giin
D) 31 glin

12) 4393 | 8 Yandaki btlme isleminde
boliim ile kalanin

toplami kactir?

A) 550
C) 548

B) 549
D) 547
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Yukaridaki ¢ durumda, gigeklerin
bulundugu aralarda hangi kuvvetler olusur?

o & o

A) Cekme — Itme - Cekme

B) Iitme - Cekme - Cekme
C) Cekme - Itme - Itme
D) Itme - Cekme - Itme

14) Asadidaki siklardan hangisinde, miknatis
ile gekilebilen maddeler dogru olarak
siralanmistir?

A) demir — bakir — nikel — ahsap
B) celik — kagit — glimis — tas

C) kobalt — gelik — nikel — demir
D) cinko — demir — porselen — nikel

15) Asadidaki olaylardan hangisi dogal afet
degildir?

A) Sel
C) Deprem

B) Riizgar
D) Heyelan

Farkl sicakliktaki hava kitlelerinin
carpismaslyla olusan ve saatteki hizi
100 - 110 km'yi bulan riizgarlardir.

16)@

Yukarida tanimi verilen dogal afet
asadidakilerden hangisidir?

B) Simsek
D) Cig

A) Firtina
C) Yildirm
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CEVAP ANAHTARI

1) C 10) D
2) C 11) B
3)B 12) A
4)D 13) D
5) A 14) C
6) A 15) B
7) B 16) A
8) C

9)D
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